В Англии установили необычный рекорд: более 100 обнаженных мужчин и женщин прокатились на "американских горках" на Острове Приключений, в Соуфенде.

Чтобы все 102 голых пассажира поместились, "поезд" пришлось запускать трижды. Многие из этих добровольцев проехали сотни километров с целью присоединиться к акции, которая стала ежегодной.

Голый заезд стал своеобразной благотворительной акцией: главной задачей был сбор средств для онкологического отделения больницы Соуфенда. Собранные в этот раз 22 тыс. фунта стерлингов будут переданы на лечение больных раком груди.

Для участников акции "голый заезд" был еще и "законным" развлечением, которому не препятствовала местная власть. Многие из добровольцев являются активистами различных сообществ нудистов и натуристов.

Впервые такие благотворительные "голые американские горки" устраивались в 2004-ом году, в Стаффордшире. Тогда удалось набрать лишь 32 добровольца.

Сбор средств на благотворительность с помощью различных "голых акций" является весьма эффективным методом. Это доказывают подобные акции, проводимые различными организациями в Америке и Европе.

Самые экстремальные аттракционы (ФОТО и ВИДЕО)

TCH